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1. Factoriser les expressions suivantes :
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Free Plain Granh Paper from htto://incompetech.com/araphpaper/plain/
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9. Résoudre dans R
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Chapitre

rigonométrie

. Calculer Paire de la figure ci-dessous.
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Dans cette fioure :
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3. Sans utiliser de calculatrice ni de rapporteur, dessiner un angle dont le ¢osinus vaut

Expliquer clairement les construction.
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6. Maman girafe mesure 5 m 80. Placée & 3 m de son petit, elle le voit sous un angle de 24°
nelleest la taille.dii-b 1-1"{'?
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7. Monsieur Schmitt, géométre, doit déterminer la largeur d'une riviére. Voici le croquis qu’i
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BC = 40 m, BAD = 60°, BAC = 22° ett ABD = 9(°.
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